

中美經貿磋商達成框架

何立峰：進一步發揮機制 增進共識加強合作

綜合新華社報道，當地時間6月9日至10日，中美經貿中方牽頭人、國務院副總理何立峰與美方牽頭人、美國財政部長貝森特及商務部長盧特尼克、貿易代表格里爾在英國倫敦舉行中美經貿磋商機制首次會議。雙方進行了坦誠、深入的對話，就各自關心的經貿議題深入交換意見，就落實兩國元首6月5日通話重要共識和鞏固日內瓦經貿會談成果的措施框架達成原則一致，就解決雙方彼此經貿關切取得新進展。



會議在倫敦蘭卡斯特宮舉行。 中新社

何立峰表示，今次會議是在兩國元首今年6月5日戰略共識指引下開展的一次重要磋商。中方對中美經貿問題的態度和立場是明確的、一貫的。中美經貿關係的本質是互利共贏，中美在經貿領域合則兩利、鬥則俱傷。貿易戰沒有贏家，中方不願打，但也不怕打。雙方應通過平等對話、互利合作解決經貿分歧，中方對經貿磋商是有誠意的，也是有原則的。下一步，雙方要按照兩國元首通話達成的重要共識和要求，進一步發揮好中美經貿磋商機制作用，不斷增進共識、減少誤解、加強合作。中方重申，雙方應相向而行，言必行、行必

果，拿出恪守承諾的誠信精神和切實履行共識的努力行動，共同維護來之不易的對話成果，繼續保持溝通對話，推動中美經貿關係行穩致遠，為世界經濟注入更多確定性和穩定性。

為全球經濟注入正能量

中國商務部國際貿易談判代表兼副部長李成鋼10日晚在英國倫敦表示，過去兩天，中美雙方團隊進行了深入交流，就落實兩國元首6月5日通話共識以及日內瓦會談共識達成了框架。李成鋼在中美經貿磋商機制首次會議結束後告訴中外媒體記者，過去兩天，中美雙方團隊的溝通是「非常專業、

理性、深入、坦誠的」。

「我們希望這次倫敦會談取得的進展有利於中美之間進一步增進信任，進一步推動中美經貿關係穩定健康發展，為全球經濟發展注入積極的正能量。」李成鋼說。雙方將向各自國家領導人匯報此次會議情況以及原則上達成的措施框架。李成鋼感謝英國政府為本次會談給予支持、提供便利。

美方表示，本次會議取得積極成果，進一步穩定了雙邊經貿關係，將按照兩國元首通話要求，與中方相向而行，共同落實好本次會議共識。

國產兩棲飛機「鯤龍」邁量產階段

由中國航空工業集團自主研製的大型水陸兩棲飛機AG600「鯤龍」，昨日（11日）在廣東珠海獲頒中國民航局生產許可證（PC證），標誌着中國大型水陸兩棲飛機正式邁入批量生產階段，是中國大型航空應急救援裝備體系建設的關鍵里程碑。

AG600研製團隊代表昨從中國民用航空中南地區管理局局長李雙手中接過型號生產許可證書。AG600在4月20日取得型號合格證後兩個月內，完成生產許可審定這一艱巨任務，依靠各方密切協同，顯著提升國產大型民機取證工作效率，為中國航空應急救援裝備產業化發展按下「加速鍵」，向完善國家應急救援體系目標闊步邁進。

今年以來AG600研製全線各項任務密集開展。5月6日批產首架機完成總裝下線；5月18日批產首架機在珠海成功完成生產試飛；5月22日在大興安嶺、長白山兩地執行消防任務，開展示範運營。AG600研製全線用實際行動證明了「取證即交付，交付即運營」。



AG600飛機曾在湖北試飛。 中國航空工業集團供圖

洛城部分市中心宵禁

美國加州洛杉磯市長巴斯周二（10日）宣布，由於執法人員搜捕非法移民引發的示威衝突升級，洛杉磯市即日進入緊急狀態，中心部分地區每晚8時至翌日清晨6時實施宵禁，預計持續數天；強調宵禁令旨在阻止示威進一步演變為騷亂，出現破壞搶劫行為。總統特朗普揚言，已待命的海軍陸戰隊及更多國民警衛隊成員會繼續部署至洛杉磯，直至出現和平為止。

洛杉磯示威活動入夜後惡化，搶劫商舖、打砸車輛事件頻生。巴斯表示，宵禁令範圍限制在市中心約2.5平方公里區域，不會影響多數居民的生活。

過去4天共387人被捕

洛杉磯警察局局長麥克唐納表示，連續數日騷亂，被捕人士持續上升，周二有197人被捕，過去4天共387人被捕。他強調實施宵禁，是保護生命和財

產安全必要措施。依照宵禁令，宵禁期間禁區僅允許當地居民、記者及緊急服務人員進入，其他人士可能被依法拘捕。美國有線新聞網絡（CNN）報道指，宵禁令實施首晚，約有10至20人因違例被警方帶走。

特朗普周二批評加州州長紐瑟姆無能，指如出現和平便會撤出國民警衛隊，並形容示威者為暴徒，警告他們可能被拘捕並判囚。防長海格塞斯周二在眾議院撥款委員會聽證會表示，預計進駐洛杉磯的海軍陸戰隊等部隊，會在當地駐紮60天，耗資1.34億美元（約10.5億港元）。



騎警在宵禁生效後，試圖驅散街上的人群。

新華社

全球經濟增長 世銀削預測至2.3%

世界銀行周二（10日）發布最新一期《全球經濟展望》報告，預計今年全球經濟增長2.3%，較今年1月預測值下調0.4個百分點。報告指全球經濟增長正因貿易壁壘和不確定的全球政策環境而放緩。相比今年1月預測值，近70%經濟體的增速被下調。

貿易戰禍及全球

報告指美國總統特朗普發起貿易戰，預計將削減美國及世界其他地區今年經濟增長。今年發達經濟體預計增長1.2%，較此前預測值下調0.5個百分點，其中美國經濟預計增長1.4%，較此前預測值下調0.9個百分點，較去年的2.8%增速更大減一半。歐元區和日本經濟增速均被下調至0.7%。中國經濟預計今年增長4.5%，與此前預測值持平。

世銀指，如主要經濟體能緩解貿易緊張局勢，從而減少整體政策不確定性和金融動盪，全球經濟增長反彈速度可能快於預期。